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Üzent atörténelmi Erdély
A felsőházi javaslat tárgyalása 

rendjén az ellenzéki szónokok pergő- 
tűz aia fogtak a javas aíot és de 
mokrata srapnelleikkel ts radikális 
büzbombáikktd a levegőbe akarták 
röpíteni azt. Mindenkire ráhúztak a 
vizes lepedőt, aki az otisztokrácia- 
hoz való tartozandósága jogán he­
lyet igényelhet a kendő főrendek 
között. Az el enzeki s ónokok az 
összhatás kedvéért egv táborba gyűj­
tötték minden idők arisí tokraláit és 
egy csapásra akarték vé{ ezni velük, 
megkonditva fejük felet; a haza- 
árulók lélekharangját.

A majdnem minden lapján lán­
goló magyar történelem igazolása 
szerint főuraink legtöbbször az ud­
var szolgálatában állottak és bizony 
sokszor a királyt választottak, ha 
választanok kellett a nemzet és a 
király között. Azonban a magyar 
történelem különösen annak lángoló 

lapjai mutatnak olyan példákat is, 
amidőn a magyar arisztokréci ma­
gyarságáért, nemzete igazáért szembe 
is szállt királyával. Ezekből az ösz- 
szeütközésekből születtek o vértanuk, 
akiknek emlékét nemcsak kegyelet­
tel, hanem hálával is kell őriznünk.

Bethlen István gróf miniszterel­
nök a nemzetgyűlés egyik legutóbbi 
ülésén az arisztokrácia történelmi 
szerepének védelmében szólalt felt. 
Az a pillanat, amelyben a miniszter- 
elnök az általánosított vádat vissza­
utasította, történelmi pillanat vöt 
már csak azért is, mert a miniszter 
elnök, mint annak a családunk sarja 
emelte fel tiltakozó szavát, amely 
család évszázadokon keresztül min­
den harcban ott állott a nemzet ol 
dalán. A miniszterelnök szavai az 
igazság verőfényében úsztak dicső 
elődei igazságtevőjeként szólhatott a 
történelmi arisztokrácia történelmi 
szerepéről. A miniszterelnök felszó­
lalásában a történelmi Erdély szó 
Iáit meg s a történelmi Erdély nem­
zeti arisztokratái tettek bizonyságot 
ama magyar arisztokraták mellett, 
akik minden körülmények között

j AlkotmárytörUnelmünk ez uj kor- 
I szakán legyen rrementó a minisz- 
I terelnek felszólalása. Az igazság fel- 
I emei u ég századok n u tán is, meg 

az igazságtalanság porba sújtja a 
nemzet ellen igaztalan fegyverekkel 
hat colókat. 
m/vxsmfi/mww-
A Kuia életfogytig tartó fegy- 
foázra sulyosbiMta Lédererné 

büntetését
Szombat délelőtt hirdette ki a Kú­

ria Ítéletét Lédererné bűnügyében, 
amivel ennek a szenzációs esetnek 
aktái lezárulnak cs kezd elét veszi a 
bünhődés.

A főtárgyaláz megnyitása után 
Magyar Ltván kúriai tanácselnök 
„a magyar állam nevében* azonnal 
ez itetet kihirdetésébe fogott. A ma- 
gyér királyi Kúria Léderer Gusztávné 
vádlottat a gyi kosság bűntettének 
minősítésére való semmiségi pana­
szok elutasításával bűnösnek mondja 
ki gyilkosság bűntettében, mint tettes­
társat és ezért, valamint csalás és 
lopás bűntettéért csízbüntetésül a 
91. szakasz alkalmazásával életfogy­
tig tartó fegyházbüntetésre, azonkívül 
tiz esztendei hivatalvesztésre és 
ugyanilyen időtartamra politikai jo 
gainnk felfüggesztésére ítélte.

Az Ítélet kihirdetése után a tanács 
elnök áttért az ítélet roegoko’ására, 
amelynek során Lédererné életét nem 
égiszén normálisnak mondotta. Cse­
lekvései is túllépték a korlátoltság 
határát.

Házat döntött a Baján a vasár­
napi vihar.

A vasárnap délutáni fergeteg B ján 
több helyen komolyabb károkat oko­
zott. Tetőket tépett, fákat csavart ki, 
ablakokat zúzott be. A Korsós uccu­
ban összedöntöite Vargíty András 
tűzoltó házát. Itt a mentési rr.u. ki­
látóknál egy munkás su'yosabban 
megsebesült, a mentőt beszálliiották 
a bajai közkórházi. Erős viharokozta 
karokat jelentenek tudósítóink B.'cs 
bekodrói, Csavulyról és Felsőszent- 
ivánról.

A?. V. nemzetközi közúti 
kongresszus.

Milánó—Róma Í926.
Ír!a : Benőre Béla műszaki tanácsos, 

a bajai államépitészcti hivatal vezetője.

II.
Irt a „Villa Moresini* ősrégi pIrk­

jában pihentük ki az ut fá adilmait. 
Meglepő szép rococo kastély, pom­
pás termekké', fds’ges kilátás a 
Monte Kosára, többek között a len­
gyelek hősének, Kosciusko Tádénak 
met c lékhelyül szolgait. Jelenleg szál­
loda. Varase-bcl a hires autóúton 
(autóstrada) jöttünk vissza Milánóba. 
Az a uiösta da 14 ni. széles betonút, 
kizárólag gépkocsi közlekedés ré­
szére, a kocsi utakkal való kereszte­
ződések a forgalom zavartalansága 
céljából ez ut alatt, vrtgy felett iete- 
sü'üek. Az autók a belépő állomá­
sokon jujhatnak az útra, sho' épen 
úgy, mint a Vasútállomásokon, me- 
netdijaf. ke1.! "Tlzetniök. E dijakból 
építi es tartja f nn egy részrénytár­
saság az aufőutakat, amelyek 50 év 
múlva az állam tulajdonába men­
nek át.

Eddig 85 km. hosszú hálózat 
kész: Milánótól S:s!o C tiendeig, 
Varescbe és Conioba való elágazás­
sal ; Milánótól Bcrgarr-o'g, Nlpo'ytól 
Salernóig az autőslrada építése fo­
lyamatban van, további tervbe van 
véve a Milánó—Torino —G a nova—- 
Sár reme—Ventimiglia és Genova— 
Pisa—Firenze—Róma—Nápoly—Reg 
gio—Calabria közötti hálózat kiépí­
tése.

A kongresszusi ülések b.fcjezése 
után- a tagok egy része ez észak- 
olaszországi utak tanulmányozása 
céljából hosszabb kirándulásokat tett. 
A mi 50 tagú csoportunk, amelynek 
fele magyarokból állott, Milánéból 
Bergamoba utazott. Útközben az 
autóstrada építését szemléltük meg, 
amelynek legérdekesebb része volt 
Trezzo község határában az Adda 
folyót áthidaló 80 m, nyílású vas­
beton parabolikus hid < pitési mun­
kája. Bergamóból Cínsonen át egyen­
letesen emelkedve a 2521. m magas

Presolana hágóhoz érkeztünk, innen 
erős lejtésű, merész Ívelést! szerpen- 
!n utakoi 250 m. mélységre az 
Ogiió völgyébe ereszkedtünk le, e 
vö'gy mentén alagutakon, majd fé­
lig szikitba vágott útszakaszokon! 
száguldott autónk át,*— elragadó- 
látvány volt, amint a sziklákról zu­
hogó hegyi patakok felettünk át* 
cstpva, bennünket enyhén perme­
tezve ömlöttek az Oglló vizébe. E 
feledhetetlen völgyön áthaladva Breno- 
és Edolo községeken keresztül fo­
kozatosan emelkedve, érkeztünk éj­
jeli szállásunkra az 1300 m. magas­
ságban fekvő Ponte di Legno köz­
ség „Brand Albergo“-jábp; ahol az 
olasz-magyar barátkozás magyar 
zene és énekszó mellett éjfélig tar­
tott. Másnap korán elindulva a fel­
kelő nap fényében az 1880 m. ma­
gas Toricle szoroshoz érkeztünk. Itt 
az o:asz katona-temető és hősi em­
lék mellett a meghatottságtól elfő- 
gódva szemléltük a gránátlövcdékek- 
től v&lóer^ggal himlöhe'yes hegyol­
dalt. Mennyi magyar vér, mennyi 
kiontott éiet s mindhiába ! . . .

Tol óléból a Noce, majd Adige 
völgyében Male 6s Mazo Lombardo 
községeken át jutottunk Trentoba, 
(Trient) honnan fáradságos éjjeli 
utazás után az örökvárosba, Rómába, 
érkeztünk.

A congresszust ünnepélyes ülésen 
a Campidoglion Musszolini minisz­
terelnök rekeszíette be.

Megtekintettünk a római és kör­
nyékbeli építéseket, a rohamosan 
épülő uj városrészeket, a hires köz­
épületeket, templomokat, vatikáni 
képtárt, a római impérium omladozó 
köztereit és épületeit; a katakombá­
ba! és Hosliát: Róma tengeri für­
dőjét. A magyar csoportot elutazása 
eióít a papa Őszentsége fogadta, 
amidőn áldását küldve hazánkra 
élénk vonzalommal emlékezett meg 
Magyarországról s annak szép fővá­
rosáról, Budapestről.

A tanulmányul tanulságait rövi­
dért a következőkben foglalom össze :

Hazánkban jelenleg szokásos út­
építési módszer (kőalapos, vízzel kö­
tött kavicspálya) rém kárba veszet.

megtartották magyarságukat. ___

minden elfogadható gj 
árért részletre is 
beszerelhető.

sU

Háló, ebédlő, 
szalon í konyha
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HÓCIPŐJÉT ÉS
*1II rendkívül olcsó árért 

megtalpalom es megsarkalom a

Stellner Zsisrmond Baja, Vörösmarty ncca 1. «iám. (€*rátírni££-liáz»>

befektetés. Ezen úgynevezett maka- 
dám rendszer erősebb köpályák alap­
ját képezheti (kiskocka burkolat, 
aszfalt, beton, kátrányos v-Lgy bitu 
menes kölilsé kavicspálya). Megyénk 
ben első sorban a forgalmasabb 
községeken átvonuló útszakaszok 
az útfenntartási költségek lecsökken­
tése és a porlekőtés céljából ilyen 
erősebb utókká fejlesztendők.

A külföldön folytatott kísérletek 
eredményeit fel fogjuk használni, de 
ezek a mi klimatikus és forgalmi és 
anyagi viszonyainkhoz képest reví­
zióra szorulnak. Ezúttal a külföldön 
látott újabb útépítő módszerek rész 
letcs bírálásába nem bocsátkozha 
tóm, annál inkább sem, mert azok 
még mindig csak kísérleteknek ne­
vezhetők, az idők vasfoga még vég­
legesen nem Ítélkezett felettük. Min 
denesetre döntő fontosságú az út­
rendszer kiválasztásánál azon körül­
mény, hogy az építéshez szükséges 
anyagok rendelkezésre állnak e vsgy 
sem. Megfelelő kátránnyal igen kis 
mértékben, aszfalttal, bitumennel, 
egy általál nem rendelkezünk, azon­
ban kiváló ‘cementgyár-ink és olyan 
kitűnő útépítő köveink vannak, ami 
lyenek sem Ausztriában, S/ájcb m, 
sem Olaszországban nincsenek (ba­
zalt, phonolit, andesit)

Ezen anyagok lehetővé teszik, 
hogy tisztán hazai anyagokból a 
külföldön beszerzendő termékek le 
hető csökkentésével a kor követel­
ményeit kielégítő e’sőrerdő utakat 
építhessünk és a közúti közlekedés j 
terén is a müveit nyugati államok j 
hoz csatlakozhassunk.

Megjelent a Kathoíikus | 
Népszövetség naptára.

A magyar katolikus társadalom- 1 
mák legnagyobb szervezete, a Kat- S 
holikus Népszövetség, mint minden í 
évben, az idén is kiadott tagjai ré­
szére naptárt. Köztudomású, hogy 
a Hath. Népszövetség milyen fontos 
nagy hivatást tölt be a magvar ka 
tolikus erők megszervezésében. Kü­
lönösen falun végzett kulturális mun­
kája tette nélkülözhetetlenné a nép- 
szövetségi szervezkedést. A katolikus 
közvélemények formálásában óriási 
része van, mert nemcsak iratokkal, 
irodákkal, hanem képzett titkári kar­
ral, gazdasági és jogi szakerőkkel, 
katolikus napok, vidéki gyűlések 
-rendezésével segíti elő az egészséges 
közvélemény kifejlődését. Az idei 
naptára is egyike a legtökéletesebb, 
* nép számára készült kiadványok­
nak. Az ország legelőkelőbb írói 
zó l alnak meg a naptár oldalain.

Első helyen áll: Apponyi Albert 
grófnak „A hit bodogiió hatása“ 
címen irt cikke, gróf Károlyi J zsef, 
aki a királyi udvarban sok időt el­
töltött, beszámol Ottó király nevelé­
séről, Ernszt Sándor prelátus, vezér- 
igazgató pedig az ország jövőjéről 
mond el bölcs gondolkodásra valló 
irányelveket. Czettler Jenő egyetemi 
tanár e mezőgazdasági termékek ér 
tőkésítéséről ir. Frühwirth Mátyás 
főtitkár a szociáldemokráciámk uj?bb 
harci módszerére mutat ra. G-fher 
Miklós csonka országunk külpoliti­
kai feladatairól ir. Láng János az 
állami költségvetéssel foglalkozik. 
P. Schrotty Pál, Borián F erenc, Sző­
jük Géza, Verseghy Károly, dr. Eich 
ner Albert, Kenyeres Béla, Tóth 
Balázs, Orbán Irtván, Zulavczky 
Andor Írásai egészítik ki a népszö­
vetségi naptár1, sok sok apróság, 
érdekes adatok tarkítják a naptár 
nak olvasmányait. A magyar nap­
tárral eg-időben megjelent a Katho 
likus Népszövetség . német nyelvű 
naptára is A magyar naptárban kö 
zöit cikkek mellett a német naptár 
ban helyet foglalnak: dr. Krump 
József cikke, Scherer János szép 
költemény ei, Reimmichel és Hermann 
VVTber tollából tanulságos és mu­
lattató elbeszélések és épv.gy, mint 
a magyar naptárban, sok más érde­
kes adat és apróság. Rendkívül kí­
vánatos, hogy a szép°n illusztrált, 
képekkel Bőségesen ellátott naptárt 
nr'néi cHbb és minél nagyobb tö­
megben juttassák az egyes szerve 
zetek vezetői a tagokhoz. Évi tag * 
sági dij 12 500 korona, vagyis egy 
pengő, mely összeg fejében jár a 
n -ptár is tagoknak, A naptárt meg 
lehet rendelni a Hath. Népszövetség 
központi irodájában Budist, IV'. 
Ferenciek tere 7. III. lépcső II. e. 9.

— A mi szeszélyes őszünk. Ter­
mészetellenes nyár után természet­
ellenes őszünk van, amit az utóbbi 
napok szeszélyes időjárása bizonyít 
legjobban. A múlt héten minden át­
menet nélkül egyszeribon a gyö­
nyörű verőfényes, meleg napokat 
hideg, didergető két nap követte, 
ezeket pedig ismét szép, langyos 
napok zivataros nyárias jelleggel. 
Szombat éjjel ugyancsak csattogott, 
mennydörgőit az ég és zuhogott az 
csőáldás, ha ugyan annak nevez­
hető. A tegnap tbédutáni zivatar 
pedig fergeteg módj-ira csapott vá­
rosunkra hatalmas széllel, esővel, 
jéggel és sürü villámlással menny­
dörgéssel. A szél oly hatalmas erő 
vei fújt, hogy a korzón a padokat 
sorban feldöntötte, a Nemzeti Szál­
loda terraszáról pedig egy kint fe­
lejtett asztalt felkapott és a sétány 
közepére hajította. Ez délután fél 
2 kor volt, estefelé pedig ismét elő­
kerültek a téli kabátok.

JLíIB

Ne fíbdkezzimk meg a hisiit 
sírján)!.

Közeledik a halottak napja. A 
coend és enyészet birodalma az élők 
kegyeletéből virágdísz?» gyertyáién- 
gos pompába öltözik. Imák mondá­
sától, sutíogásos beszédtől hangosak 
lesznek a temetők cp-y napra, do ez 
sz év rkint egyszer megismétlődő 
hangosság a temetőkben begyeletes 
lesz, kíméletes, sz cikölíözöttek örök 
álmát rém zavaró.

Az elesett hősök emlékének min­
den évben katonai pompával áldoz 
o hadsereg. Idegen országokban szerte 
a világ minden tájékán komor csend 
őrzi a csatamezőket és a halottak 
napjának előestéjén nem gyújt *z 
ott porladó hős apáink, fiaink tö­
megsírjai felett gyertyalángot a ke 
gyeiét, letarolta, megölte fe őíük e 
rét virágait, n szivük tájékért! f.f- 
lángoió pipacsokat n háláiba der­
mesztő fagy. Bcján a katonai teme­
tőben sűrűn egymás mellett boruló 
sirhantok ?-ól egy közös nagy sírba 
tette a város kegyelete hősi halottá- 
inkát. És a díszes nagy sírban mos- 
magyar és idegen katonák elússzak 
örök álmukat.

Buján euuig a város esezo: iyai és i 
leányai, — a nemzeti ideák, eszme j 
nyék letéteményesei: a bajai diáks tg f 
gondoltak időnkint a hősök Hrjain,. I 
gondozták, virággal ékesítették fv. i 
azokat.

Most is hozzájuk szór a társadv [ 
lorn kérése. Érző szivü, honszerető 
bajai magyar asszonyok, leányok, 
bajai magyar diákok, legyetek mél­
tók nemzeti tradícióinkhoz. Vigyetek 
virágoj egy szál gyertyát a hősök 
Sírjára, ékesítsetek fe! azokat, A ma­
gyar temetők hősi sírjain kigyu’-ó 
láng hirdesse, hogy a magyar szi­
vekben nem aludt még ki a hon- 
szeretet tüze.

— Adományom a sít. Ferenc ju 
bileumi harangra. A bajai feranciek 
házfőnökc kötelességének tartja, 
hogy ezúton is hálós köszönetét 
mondjon mindazon jótevőknek, kik 
szives adományaikkal azon vannak, 
hogy egy szt. eszmének — szt. Fe 
ránc 700 éves jubileumának emle 
kére — áldozzanak és nevétviselő 
harangot létesítsenek. Az eddig be 
érkezett adományok összege 40 mil­
lió korona. Az adakozók neveit 
szerénységükre való tekintettel nem 
közölhetjük, de ki kell emelnünk 
emelnünk oly két fejedelmi adományt,

amely megadta az alapot, hogy a 
jubiláns harangot rövid időn belül 
mégis önthetjük. Az egyik adomá­
nyozó 8 millió, a másik 7 millió ko­
ronát adott. Hálás l-.öszöletet kelt 
ho-y nyilvánosan is rójuk le irá 
mtubán és- azon sok más jótevőknek 
is, kik bár kissel.b, de 1st n- előtt 
kedves bőkezűséggel adtak és az 
ő nemes pé'd ijuk ösztönözze a többi 
jó i ka ró sziveket, hogy nemes adi 
k ozás okkal hangos életre keltsük a 
tornyok évtizedes néma árvaságét.

Küszchetsyüvániías.
Mindazon jóakuróink és 

ismerőseinsnek, akik ?eletthe- 
leden jó hu ok f. h s 23 Uíi 
te esetésén megjelentek ós 
réazvótükk el faj .távmunkát 
enyhítették, hálás köszönetét 
nyítvanitirA.

Különösen Untét-.einer Ká­
roly fű tiszteletid min csii-

fsrp rav:csnoit sok
í radonésaért. vs a cserkész- 
testvéreknek c-zu'.oi is hálás 
köszönettel vagyunk

Somogyi J mns és 
c áladja

u*: si&c.

Pályázati hirdetmény.
A bajai m, kir. kertészképző is­

kola 1926. évi november hó elején 
kezdődő kettő éves tanfolyamára 
pályázatot hirdet.

Ezen iskola sikeres elvégzése ese­
tén a tanuló képesített kertész mi­
nősítést nyer.

Pályázhatnak olyan 16—25 éves 
életkorú egyének, akik 4 középisko­
lai képzettség után valamely kertész­
tanuló tartására jogosult kertészetben 
3 évig, illetőleg 0 középiskolai vég­
zettség esetén 2 évig kertészfanulók 
voltak, szabályszerű kertészsegédi 
képesítést nyertek és a felvételig 
mint kertészsegédek igazoltan mű­
ködtek.

A pályázati kérvényhez a követ­
kező okmányokat kell csa'otni : 1. 
születési anyakönyvi kivonat, 2. er­
kölcsi bizonyítvány, 3. hatósági or­
vosi bizonyítvány, mely arról tanús­
kodik, hogy a pályázó erős és egész­
séges testalkatú, 4. középiskolai bi­
zonyítvány annak igazolására, hogy 
a belépni óhajtó 4 illetve 6 középis­
kolát sikerrel elvégzett, 5. kertész­
segédi képesítő bizonyítvány, 6, mü- 
kögési bizonyítvány, 7. szülői vagy 
gyám! beleegyező nyilatkozat arról, 
hogy a pályázót az iskola tartama 
alatt a szükséges anyagi segítségben 
részesítik.

A felvett tanulók bentlakásra kö-
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csemege beszerzés' forrás

/I /
... M. Ä

kaiApó
békeminősóg

Fisch3r Pá1náL

idéztetnék és teljes ellátást élveznek, 
melynek fejében a ni. kir. földmive- 
lésügyi minisztérium által megállapí­
tandó ellátási (havi 5(0 ezer K) stb. 
dijat fizetnek. Szegénvsorsu és jó 
előmenetelii tanulók kedvezményes, 
esetleg ingyenes ellátásban része­
sülnek.

Felvételnél elsősorban a bajai és 
a bácsbodrogmegyei születésű és 
illetőségűek, valamint a jó bizonyít­
vánnyal rendelkezők vétetnek figye­
lembe.

A felvételi és tandijakra, továbbá 
tandíjmentességre az iskola igazgató­
sága ad bővebb felvilágosítást.

Felhivatnak mindazok, akik ezen 
iskolába kivannak felvétetni, hogy a 
fent felsorolt bizonyítványokkal fel­
szerelt kérvényüket 1920. évi októ­
ber hó 30-ig az alulírott iskola igaz­
gatóságához nyújtsák be.

Baja, 1926. október 31.
A b j i m. H- kerífiszzv.pzö itkila

Xiaáóhivotal vvűtr.ie: tíoldacrger Jené 
í <•!.-. !í'« -tioi; Maravosik Győző.

¥íi^ Margit*

n budnpr- ■ i m. kir. zeneaf adémi-* 
által képe i ott. okleveles, énektanárnő 
énekóráin: ad. -— Értekezni lehet : 

Pa;or Pa ucca 5 s?áttt idatt, 
mindet- d lelőtt 10—12 óráig.

Gyümölcsfa eladás.
Értesít .- a a gazd iközönséget, 
hogy a V. :,-lésem alatt álló fai­
jai m. kir, kertészsegéd iskola 
telepén n gyimö'cífi, gazdasá­
gi és di-zfj, di'zcserje, füzdug- 
vány sib el >dása no ár megkez­
dődött s a f ik értékesítése hét­
köznaposon d. e 8 10 és d u.
2—4 óra közötti időben törté­
nik. Helybeliek a város gazda­
sági hivatala állal ki Hűtött iga­
zolvány ellenében gyümölcsfa 
vásárlásánál f. évi december hó 
15-ig 50 szazaiét kedvezmény­

ben részésülnek.
ÓIÉRA BENŐ igazgató, 

m. kir. kertészeti felügyelő.

Bátorkcd tm a n. é. hölgyközönség 
szives tudomására hozni, hogy VVeisz 
J ízsetné (É der M tild) női divatíer- 
méből kiléptem, s Bp:sti ut 03. alatt

warrodát
$aylít>ÉÉam9

hol minden e szakmába vágó munkát 
pontosan és jutányosán készi'ek, 

Szives pártfogást kérve

Martinovics Mária
wmm

Saiíraz akácfa, dmi homot
yrwyn snaaBBBBB*pTjii^wy^K»ttTqBaiM«HWMti^MgwanBWMan»w» -JH®SaBfflEMB!QWSS!ní*ai»rcJ3raDBMI

és más tűzifa a iege’önyösebb nspi 
ároí, mindenkor hazaszállítva kapható

K a t a n í c s A n t al n á I
Erzsébet királyné u. 98 sz. alatt én gázgyár melletti telem.
Telefon 9L ii»m«m Telefon 9L.

«waBrnweBisa astessm
!»^’^ym^im5W^C80lS2K«a5iP2i:-jiG3 032532025 2BßS$SßZ05ZßX '<3G632G3í320B

ill

ív

>.t

II; 11
MII* a fi] berendez ésí

elekhomas erőátvitelt stb. tegtiícsóbb^R es 
:—. teljes garancia mehatl vállat: :—:

Rún>bacb istVái)
oki. gépészmérnök, elektrotechnikai vállalata

psr B a j a.

€f»

Árverési hirdetmény,
A Buchr&ch Elemér és Társai 

fatelepén 
folyó október hí 27-én, szerdán 

reggel 8 orakor
egy 3-as Weríh im kassza és 
különböző faragot' fenyő geren- 
d\k, pallók és deszkák jutányo­
sán kiadatnak.

Koszorúk, csokrok
élő virág hói vagy t irtó 3 zöld 
anyagbél egyszerűbb é? a leg­
díszesebb ízléses kivite ben 
mindenszentekre és egyéb alkal­

makra a

a bajai m. kir. kertészsegéd

a legelőnyösebb árban kapha­
tók illetve elöjegyezhetök. 
Ugyanitt jutányosán beszerezhe­
tők: levágott és cserepes vá­
gok, valamint őszi kiültetásre 
alkalrms évelő és szegély nö­
vények, vi'’ágpalánták és tövek 
nagy választékban. Telefon : 56.

1

raÍS

H
1
&

S3 Iroda: Atiila-u.9. sz. Telefon:99. Raktár: Tóth Kálmán-n. 29. Telefon: 82. #
sesa saia «hsse-zes ktmo laiaaosB wb®ez®

4^'

THE VEKA SHOE

Az amerikai cipőgyártás ro­
moké, a legnemesebb bőr anyag­
ból készül.

Csodálatos pattformja és tar­
tóssága eddig retol nem irt rekord 
a sipökéssités terrier.

Rice (£' Hutchins 
Boston. Mass U. S. A.

EGYEDAR SITO

KATTARINKA

cipőáruház.
Telefon 206. Telefon 2C6.

A Bajai Bor és Cipő 
Varsenyáruház,

Kossuth Lajos-u. 11. sz.,

az évi bérlet-részlet rend­
szer mellett bevezette az 
egyes p .rok részlet-fize­
tés melletti eladását is. 
Feltétlen hitelképes egyé-

1! nek folyószámlára vásá- 
rohntaak oiyképen, hogy 
a vételnél a vételár felét 
kifizetik s a lobbii egyenlő 
hivi részletben fizetik.

Méret után elsőrangú ci­
pők? legolcsóbban és 
1 :/j.U viyosxbban készít­
tet saját műhelyében, úgy 
szintén javitásozat is bá­

mulatos olcsó árban.

«rjsTWTcaBunK'aar.«w»í«H»-.'imavat. .iiJiiHMimris?

Árak a rakUron ievö kéu cipőkről:
Elsőrangú anyagba! f kete férfi 

cipő 220 —250 000 K-ig,

elsőrangú anyagból fekete
fiérfifehérvárról! cipő 240 —

270.000 K g, _

elsőrangú anyagból női pantos, 
vagy fűzős cipő 180— 

220 000 K ig,

I csö-angu anyagáéi női pántos, 
vaby fűzős cipő egyes párok 

165.000 K,
elsőrangú anyagból gyermek 

cipők 48.000 K-tól.

Méret után 20°/0-kal drágább.
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Legkedvezőbb részletfizetésekre
a világhírű D K. V. motorkerékpárok, kerék­

párok, varrógépek, kötőgépek, írógépe k 
szakszerű beszerzése ts javítása.

FRANKI és 
HORVÁTH

mechanikai mühelj eíen.

Budapesti-öt 15.
%

TUNGSRAM

Van szeretcsérk a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, hogy 
B-ján, Vörösmarty vcca 6 (Wrigenó'att házban)

<
Cükorks és cukrászati
küiö!)leg§sségck tizenöt

r « nw ■—. — — • - __ ______***^*WM—I»III«*IW‘ ....................
nyitottunk. Elvállalunk minden e szakmába vágó megrendeléseket, 
lakodalmakra tortáKat és süteményeket, ozsora és zsúrok kiszolgálását, 
' Jgylaii°t ts parfét stb. Reggeli kaláci o! házhoz szálli'.unn hárrrely időben. 
Szives megrendeléseket és a nagyérdemű közönség pártfogását kérik.

Kovács és Markovit».

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzatario 
zójat eltemetni, keresse fel a

,//
//..,80?? elviselés' 

temetkezési vállalatot
Baján a belvárosi plébániával szemben veit Bárány ideában Boros 
es Grosz tüszerüz’et mellett. Mirden alkalomra csokrok, viréokosar 
es t ő vágóit virág, valamint cserepes virág E ö virágból koszé- $1 
rukat lego csobban Kl et beszerezni Kedvező fizetési feltételek 6 

tisztviselőknek 3 szaztleK ergedmeny. §

Wiiianysz ereié sí
szakszerű kivitelben és leg- lesóbh
— árban készít _

a»®" Aczél Ármin és Tsa
M hat. ei;g. elektrotechnikai vállalata

* Gróf Zichy Bodrog-tér 3. sz.

Telefon 133. Telefon 133.

kérjen díjmentes költsegveté$t

«ama®
® A legtökéletesebb *"

IJRÓGÉP.
Legmodernebb ame­

rikai rendszer.

Látható írás !
K1 Pható : 300.000 
koronás havi rész­
letre 3 500 OOüK-ért

Bohner 
és Társai
cégnél Erzsébet Hr.-né

UzletmegnyitÓS ! I Hat személyes, kényelmes, csukott
ÉríesiieiB a nagyőrdamü kö- ! 

zönséget, hogy mészáros u I 
henlőii üzle'-emet Arany János- !
RSir £, t; (Fleischmann j helyi és vidéki utakat olcsón vállalok

BLUCHER bérautófuvarozó.
1 clefon 22'.). Telefon 220.

Arany éremmel kitüntetett

bognár mester,
aki 20 cv óin ura da ómba dol­
gozik, állást keres helyben 
vagy vidéken. — Fadd Tolna. 
Up. Fadd FilTINGER ISTVÁN.

sgfcSyWxis

bérautóvá

Tisztelettel Mészáros Pál tulajdonos.

Jazz-Band a zsebben,
a technika legújabb csodája, 
zseniális magyar találmány

a MIKIPHON E?f™Mr£-
Tisaa erőteljes hanp. Semmiféle mellék zörej.; A leckisebb 

legtökéletesebb és LEGOLCSÓBB, mert már heti ’
50.000 KORONÁS RÉSZLETRE kapható :

BOHNER és TflRSAI cégnél Erzsébet királyné u. 6.

Benő ős Fia céggel s-.emben) 
meg újítottam. -— Naponta friss 
sértés, marha, borjú és bárány 
húsok, hentesáruk, felvágottak.

Szives pártfogást kér
SZELBÍANN KÄF0LY

hentes és mészáros.

Miihelymegnyifás! ”
Vfln szerencsém a n. é közönsáo 
szives tudomására hc-zni, hogy Cirfasz 

Ferenc ucca 48 szám alatt

SZŰCS MŰHELYT

nyitottam.

Szílcs- es szőrmém.
legdivatos«bb, legszebb

\i o r m e r F e re n e n é 1,
Enrnöítet kirílytJŐ-n. 57 ««4

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

Fontson amerikai traktor.
Szánt- csépel, morzsol, daral, stb. stb.

Kapható SALAMON SÁNDOR gépgyár Baja, Tel. 157.
■M^|8^t°r °^j°k, alk atreszek.

Készítek c szakmába vágó mindennemű 
szűcs es fzörmemnnkákat a legizlése- 
sebb kivitelben és a legjutányosabb 
arban — A n. í\ közünség szives párt­
fogasat kérve, maradok tisztelettel

v WAROSY JÓZSEF szűcs. 

Eredeti SINGER
VARRÓGÉPEK

g$0«€*0^|
■* korona

havi törlesztés-e kaphatók
Klossy Tihamér

Baja, Erzsébet királyné u. 25

Ruházati c kkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
röföskereskedfse Erzsébet kir.-ucca 6

Éjjeli szolgálatot tart
okt. 25 ő okt. 31-ip.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

Tűzhelyet,
kályhát, edényt, slpacca, evő­
eszközt, vas, réz és zomán­
cozott bográcsot, petróleum 
főzöl ós mindennemű :—:

vasárukat
legjobb minőségben szolid áron

EichhardbsKréneisz
vastizletében vásárolhatunk 

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA. 

Telefon 152. Telefon 15$.


